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Приложение 1
СТАНДАРТИ ЗА КРЕДИТНА СПОСОБНОСТ

Кредитополучателите трябва да отговарят най-малкото на следните изисквания за кредитна способност:
	· Кредитополучателят трябва да е бил в този бизнес от повече от 3 години. Ако той е новообра-зувана фирма, ние също бихме организирали финансиране, ако има фирма - гарант, която отгова-ря на критериите за предистория и финансово състояние, изиску-еми към фирмата – кредитополу-чател. 
· Кредитополучателят (и гаран-тът) трябва да могат да пред-ствят финансови отчети за 3 години. (Ако искания кредит над-вишава $1 милион, отчетите тряб-ва да бъдат заверени от одитор с неограничени одиторски права.) 
· Кредитополучателят (и гаран-тът) трябва да отговарят на следните критерии:
a. Положителна печалба от дейността и нетен доход за всяка от последни-те 2 години.
	b. Положителна разлика на паричните потоци за последната годинa.  

c. Показател, изчислен като счетоводна печалба + лихви + амортизации през последната финансова година, да се отнася към стой-ността на гаранцията на Банката за гарантиране на кредита в отношение 1:1.5. 

d. Пасивите (без да се включват същест-вуващи банкови задължение) да не са по-големи от 1.75 пъти от стойността на нетните материални активи към края на последната финансова година. 

e. Първоначалното искане към Банката да не е повече от 40% от нетната стойност на материалните активи според последните финансови отчети. Препоръчително е да се приложи пазарна оценка на ДМА.


Действия на кредиторите, ако стандартите не се покриват

1. Молбата се счита за одобрена без допълнителна информация, ако общата финансова мощ на фирмата съответно смекчава показаната недостатъчност и/или несигурност. Например, ако фирмата е показала малка нентна загуба в предпоследната година, но покрива или надвърля всички останали стандарти, фирмата ще бъде одобрена.
2. Молбата се счита за одобрена със допълнителна информация, ако смекчаващата информация по отношение на показания риск е очевидна и няма да излезне значително извън целите на анализа. Например, ако фирмата е показала отрицателна стойност на паричния поток от дей-ността си за последната фискална година, но кредитоискателят може да предостави потвърдима информация за адекватни кредитни лини и пок-рива или надвърля всички останали стандарти, фирмата ще бъде одоб-рена. Тогава няма да се изисква обширна допълнителна информация.
3. Изисква гарант, който покрива Стандартите.
4. Ако 1, 2, или 3 са неизпълними, кредитът ще бъде отказан.
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� Тези стандарти са общоприети в кредитната практика, но конкретните формулировки за взети от спомагателнте материали, предоставени ни от американските кредитни агенции.





